План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Значення мереж в керуванні роботою підприємства.

	Мета :

· Навчальна 
	Формувати знання про сучасні Інформаційні технології та їх застосування в професійній діяльності – торгівлі. Розглянути значення мереж в керуванні роботою підприємства, переваги та проблеми.

	· Розвиваюча
	 Розвивати творчу активність учнів, інтерес до предмету, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки


	· Виховна
	Виховувати культуру спілкування, взаємоповагу, доброзичливість.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	Комбінований


	Методи та прийоми навчання
	Розповідь з елементами бесіди, опорний конспект. Використання схем, слайдів, презентацій. Самостійна робота.

	Наочність
	Підручник Гуржій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «Автоматизовані мережі торгівлі»
Таблиці 
опорні конспекти: «Значення мереж в керуванні роботою підприємства.» 
відео ролики
плакати 

схема:  «Схема автоматизації торгових об’єктів», «Орієнтовна СХЕМА роботи для мережі магазинів.», «Схема автоматизації  магазина на основі ККС.»,  «Схема автоматизації  робочого місця товарознавця.»

	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система. 

	Міжпредметні зв’язки 
	Інформатика 
ККО

	Основні терміни і поняття
	автоматизовані системи управління, торгове устаткування, РОS-термінали, система центрального офісу, мережа, комп’ютер, підприємство



	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Перевірка домашнього завдання
	Питання учням:

· Назвіть  основні елементи мережі автоматизації торгівлі.

· Наведіть приклади систем автоматизації торгівлі.

	Мотивація навчальної діяльності учнів
	Наявність в офісі, конторі, установі (підприємстві, цеху) обчислювальної мережі створює для користувачів принципово нові можливості завдяки об’єднанню прикладних систем персональних комп’ютерів та іншого обладнання мережі. Питання про те, що дає підприємству використання мереж, природним чином породжує інші питання: у яких випадках розгортання на підприємстві обчислювальних мереж переважно використання автономних комп’ютерів або багатомашинних систем? Які нові можливості з’являються на підприємстві з появою там обчислювальної мережі? І нарешті, чи завжди підприємству потрібна мережа? 

Тому, доцільно розглянути питання використання комп’ютерної техніки  та автоматизованих мереж торгівлі  у вашій  майбутній професії. 

	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:

· Що таке автоматизована система?
· Які задачі вирішують такі системи?
· Що таке комп’ютерна мережа?

	Вивчення нового матеріалу


	Розповідь з елементами бесіди, супроводжується демонстрацією слайдів. Основні поняття учні записують в зошити. 

План:
1. Використання мереж на підприємстві
2. Переваги використання обчислювальної мережі. 

3. Корпоративні мережі 
Розповідь учителя:
[image: image1.jpg]


Якщо не вдаватися зокрема, то кінцевою метою використання комп’ютерних мереж на підприємстві є підвищення ефективності його роботи, яке може виражатися, наприклад, в збільшенні прибутку підприємства. Дійсно, якщо завдяки комп’ютеризації знизилися витрати на виробництво вже існуючого продукту, скоротилися терміни розробки нової моделі або прискорилося обслуговування замовлень споживачів – це означає, що даному підприємству дійсно потрібна була мережа. 

Концептуальною перевагою мереж, яка витікає з їх приналежності до розподілених систем, перед автономно працюючими комп’ютерами є їх здатність виконувати паралельні обчислення.

За рахунок цього в системі з декількома оброблювальними вузлами в принципі може бути досягнута продуктивність, що перевищує максимально можливу на даний момент продуктивність будь-якого окремого, скільки завгодно могутнього процесора. Розподілені системи потенційно мають краще співвідношення продуктивність-вартість, чим централізовані системи. 

Ще одна очевидна і важлива гідність розподілених систем – це їх принципово вища відмовостійкість. Під відмовостійкістю розуміється здатність системи виконувати свої функції (можливо, не в повному об’ємі) при відмовах окремих елементів апаратури і неповної доступності даних. Основою підвищеної відмовостійкості розподілених систем є надмірність.

Надмірність оброблювальних вузлів (процесорів в багатопроцесорних системах або комп’ютерів в мережах) дозволяє при відмові одного вузла перепризначувати приписані йому завдання на інші вузли. З цією метою в розподіленій системі можуть бути передбачені процедури динамічною або статичною реконфігурації.

 У обчислювальних мережах деякі набори даних можуть дублюватися на зовнішніх пристроях декількох комп’ютерів мережі, що запам’ятовують, так що при відмові одного з них дані залишаються доступними. 

Використання територіально розподілених обчислювальних систем більше відповідає розподіленому характеру прикладних завдань в деяких наочних областях, таких як автоматизація технологічних процесів, банківська діяльність і т.п.

 У всіх цих випадках є розосереджені по деякій території окремі споживачі інформації – співробітники, організації або технологічні установки Ці споживачі автономно вирішують свої задачі, тому раціональніше надавати їм власні обчислювальні засоби, але в той же час, оскільки вирішувані ними задачі логічно тісно взаємозв’язані, їх обчислювальні засоби повинні бути об’єднані в єдину систему. Адекватним рішенням в такій ситуації є використання обчислювальної мережі. 

Для користувача розподілені системи дають ще, окрім вище названих, і такі переваги, як можливість сумісного використання даних і пристроїв, а також можливість гнучкого розподілу робіт по всій системі. Подібне розділення дорогих периферійних пристроїв, таких як дискові масиви великої місткості, кольорові принтери, графічні пристрої, модеми, оптичні диски, у багатьох випадках є основною причиною розгортання мережі на підприємстві. Користувач сучасної обчислювальної мережі працює за своїм комп’ютером, часто не віддаючи собі звіту в тому, що при цьому він користується даними іншого могутнього комп’ютера, що знаходиться за сотні кілометрів від нього. Він відправляє електронну пошту через модем, підключений до комунікаційного сервера, загального для декількох відділів його підприємства. У користувача створюється ілюзія, що ці ресурси підключені безпосередньо до його комп’ютера або ж «майже» підключені, оскільки для їх використання потрібні незначні додаткові дії в порівнянні з використанням дійсно власних ресурсів. 

Останнім часом став переважати інший спонукальний мотив розгортання мереж, набагато важливіший в сучасних умовах, чим економія засобів за рахунок розділення між співробітниками корпорації дорогої апаратури або програм. Цим мотивом стало прагнення забезпечити співробітникам оперативний доступ до обширної корпоративної інформації. В умовах жорсткої конкурентної боротьби в будь-якому секторі ринку виграє, кінець кінцем, та компанія, співробітники якої можуть швидко і правильно відповісти на будь-яке питання клієнта – про можливості їх продукції, про умови її застосування, про вирішення будь-яких можливих проблем і т.п. На великому підприємстві навіть хороший менеджер навряд чи знає всі характеристики кожного з продуктів, що випускаються, тим більше що їх номенклатура може оновлюватися кожного кварталу, якщо не місяць. Тому дуже важливо, щоб менеджер мав можливість з свого комп’ютера, підключеного до корпоративної мережі, скажемо в Магадані, передати питання клієнта на сервер, розташований в центральному відділенні підприємства в Новосибірську, і оперативно отримати якісну відповідь, що задовольняє клієнта. У такому разі клієнт не звернеться в іншу компанію, а користуватиметься послугами даного менеджера і надалі. 

Наявність мережі приводить до вдосконалення комунікацій між співробітниками підприємства, а також його клієнтами і постачальниками. Мережі знижують потребу підприємств в інших формах передачі інформації, таких як телефон або звичайна пошта. Часто саме можливість організації електронної пошти є однією з причин розгортання на підприємстві обчислювальної мережі.

Всього більшого поширення набувають нові технології, що дозволяють передавати по мережевих каналах зв’язки не тільки комп’ютерні дані, але голосову і відеоінформацію. Корпоративна мережа, яка інтегрує дані і мультимедійну інформацію, може використовуватися для організації аудіо- і відеоконференцій, крім того, на її основі може бути створена власна внутрішня телефонна мережа. 

Звичайно, обчислювальним мережам властиві і свої проблеми. Ці проблеми в основному пов’язані з організацією ефективної взаємодії окремих частин розподіленої системи. 

По-перше, це складнощі, пов’язані з програмним забезпеченням 
По-друге, багато проблем пов’язано з транспортуванням повідомлень по каналах зв’язку між комп’ютерами. 
По-третє, це питання, пов’язані із забезпеченням безпеки, 

Можна приводити ще багато «за і проти» використання мереж, але головним доказом ефективності є безперечний факт їх широкого розповсюдження. Важко знайти скільки-небудь крупне підприємство, на якому не було хоч би односегментної мережі персональних комп’ютерів; все більше і більше з’являється крупних мереж з сотнями робочих станцій і десятками серверів, деякі великі організації і підприємства обзаводяться приватними глобальними мережами, об’єднуючими їх філіали, видалені на тисячі кілометрів. У кожному конкретному випадку для створення мережі були свої резони, але вірно і загальне твердження: щось в цих мережах все-таки є. 

(перегляд презентацій., схем).

	Закріплення знань
	( Робота з опорними конспектами )

Самостійна робота : Завдання:
· Запишіть  переваги використання мереж на підприємстві.

· Запишіть проблеми під час використання мереж.

(Перевірити зошити )

	Підсумки уроку


	Учні разом з викладачем роблять висновки про значення даної теми в житті людини і стилю викладають головні пункти теми, що вивчається. 

Проведення оцінювання учнів : за результатами взаємо опитування, враховуючи роботу учня на уроці, перевірка самостійної роботи.

	Повідомлення домашнього завдання
	конспект.



